Uloha 86 32 - RESENI
" zdalenost stfedni 8koly od Petrova domova je 400m. Kdyz tam Sel Petr ¢
moprve, udélal o 300 krokal vice, nez kdyz Sel k maturitni zkousce, kdy uz
-v. kazdy jeho krok o 30 cm delsi. Délka Petrova kroku na konci studia na
=redni Skole byla:
%/ 60cm B/ 70 cm C/ 75cm D/ 80 cm E/ 85cm
_"'fﬂhf 57 o, . (z—=2)(z+3) — v?'3 "
“Inozina vSech TeSeni nerovnice < 0 v oboru realnych cisel -
: (5-2)2-=) ~ .
L/ (=3,2)U (5, 0) B/ (-3,2)U (5, 00) C/ (-3,2)U(2,5) :
D/ (-3,5)\ {2} B/ (~3,5) :
Uloha 88 32 ;
rena péstuje jahody na zahonu, ktery ma tvar obdélniku s obvodem 17,4m. .
*.dvby byl zdhon o 1 m deldi a 0 1 m uZdi, byla by jeho vyméra mendi 0 2,7m?. .
-~ ozmeéry zahonu jsou: '
2/ 5ma3,6m B/ 52m 4 3,6m C/4,8m a3,6m :
D/48madm E/5ma3,5m :
Uloha 89 3.2 -
“isla p, ¢ maji tu vlastnost, Ze rovnice z*+pr+q=0 mi kofeny -
= =2—+/2 a 25 =1+ 2v/2. Hodnota vyrazu 3p + g je rovna: "
A/ T7T4+6V2 B/ —9+ 82 C/9—8/2 .
D/ —11 E/ 11
Uloha 90 32
Na stfedni Skole je zapsano 780 studenti. Pocet tfid je o 4 vétsi nez pra- .
meérny pocet studenti v kazdé tridé. Pocet trid je: .
A/ 26 B/ 28 C/ 30 D/ 32 :
Uloha 91 3.1 -
Honza pozoroval babi¢cin dvorek se zviraty. Babicka méla slepice, husy,
zterych bylo o 4 vice nez slepic, dva kohouty a psa Baryka. Honza zjistil, -
Ze vynasobi-li pocet slepic poc¢tem hus, dostane jako vysledek pocet nohou
vSech zvirat, ktera jsou na dvorku. Pocet zvirat na dvorku byl: g
A/ 12 B/ 14 C/ 15 D/ 16 E/ 18 ;
D16 D06 "d68 "d88 'dLS 98 -1uasay
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